

**УВАЖАЕМЫЕ ПЯТИГОРЧАНЕ!**

До 31 августа 2007 г. открыта досрочная подписка на первое полугодие 2008 г. по действующим ценам второго полугодия 2007 г.

Приглашаем жителей города, руководителей предприятий подписаться на периодические издания. Подписаться вы можете в любом почтовом отделении связи или у своего почтальона.

Редакция газеты «Пятигорская правда» открыла текущую подписку на четверговой номер — красочную толстую форматом А3 с вкладным «БизнесПяницы» и телепрограммой.

Телефон для справок: ПЯТИГОРСК, 33-37-34.

Администрация Пятигорского почтамта.

**РЕПОРТЕР ДИКТОУЕТ В НОМЕР**

**Поступления последуют**

КАК сообщает информационно-аналитическое управление ГД СК, в Государственной Думе Ставропольского края состоялась пресс-конференция председателя комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике Игоря Епринцева и председателя комитета по земельным отношениям и землеустройству Александра Боброва. Поводом для встречи послужило обращение глав администраций ряда районов в Думу края. В обращении содержатся критические выпады в связи с принятыми изменениями законодательства края по межбюджетным отношениям. Парламентарии упрекают за то, что они якобы именовали поступления денег в муниципальные районы из краевого фонда финансовой поддержки. Разъясняя ситуацию, Игорь Епринцев официально заявил, что подобные утверждения не соответствуют действительности. Каждому району средства этого фонда будут выплачены строго в назначенных бюджетом на 2007 год суммах.

**Учебник для будущих экономистов**

В ГОСУДАРСТВЕННОЙ Думе Ставропольского края состоялась презентация книги «Экономика Ставропольского края». Ее провел председатель краевого парламента Андрей Уткин. Представляя новое издание, объем которого составляет 476 страниц, спикер отметил, что оно подготовлено, прежде всего, как учебное пособие по направлению «Регионоведение» для студентов вузов. Однако учебник представляет несомненный интерес и для хозяйственных руководителей, простых читателей, интересующихся фактами, процессами и закономерностями экономической жизни края. Много добрых слов было адресовано авторскому коллективу книги и его руководителю, доктору экономических наук, профессору Петру Акинину, который возглавляет экономический факультет Ставропольского государственного университета. В 2000 году был выпущен первый подобный учебник, но в связи с тем, что с тех пор значительно изменились экономическая ситуация в крае и ее особенности, последовало второе издание.

**Юбилей музея**

**ЗДЕСЬ ОБИТАЕТ ЛЕРМОНТОВА ДУХ**

Есть на Руси уголки, к которым особенно хочется прикоснуться душой и которые притягательны не столько внешними достоинствами, сколько непередаваемой аурой невидимого присутствия прошлого и явственным осязанием величия духовного.

Пятигорск может по праву гордиться, неся в себе оба эти понятия, ведь одно упоминание о нем рождает сразу ассоциации, связанные с гордым и свободолобивым именем Михаила Юрьевича Лермонтова. Сюда, в музей-заповедник поэта, приходят многочисленные почитатели таланта «певца Кавказа», чтобы отдать дань памяти М. Ю. Лермонтова. Войти в маленький домик под камышовой крышей, с трепетным волнением увидеть натуральную обстановку последнего приюта опального поэта и, позыбыв о пролетевших многих десятилетиях, вдруг поймать себя на мысли о явственном присутствии здесь духа М. Ю. Лермонтова.

В музее всегда много гостей, а 27 июля — особенно. День, ставший для поручика Лермонтова последним в его жизни, сразу же стал отчетом другого измерения — его бессмертия.

Нынешний год 27 июля отметил еще одну важную веху — 95-летие заповедника М. Ю. Лермонтова.

Тихий летний вечер собрал у домика поэта всех, кому дорого его творчество. Светлые звуки фортепиано и прекрасный голос заслуженной артистки России Ирины Копленко, исполнившей романы на стихи М. Ю. Лермонтова, стали началом праздника, который открыла директор музея-заповедника Ирина Сафарова.

В полной тишине, нарушаемой лишь легким ветерком, пробегающим по краям деревьев, Ирина Вячеславовна проинформировала о прочтении из последних стихотворений поэта «Пророк», возможно, написанное здесь, в этом домике.

— Пятигорск по праву именуют лермонтовским, — сказала Ирина Сафарова, — наша земля обгадена его кровью, в ней лежал его прах.

И еще здесь его музей, кстати, один из первых возникших в России музеев поэта, сотрудники которого бережно хранят все, что связано с жизнью и творчеством М. Ю. Лермонтова.

Поздравить музей с 95-летием приехал много его друзей. Тепло приветствовал сотрудников и гостей заместитель министра культуры Ставропольского края Владимир Лычагин. По поручению губернатора СК он вручил И. Сафаровой приветственный адрес и сообщил, что по распоряжению А. Черногорова музей-заповеднику будет выделено один миллион три тысячи рублей. Ряду сотрудников В. Лычагин вручил почетные грамоты Министерства культуры края.

Ирина Сафарова сообщила присутствующим еще об одном важном подарке. С юбилеем музей поздравил глава Пятигорска Лев Травнев и, к радости всех сотрудников, вручил новенький автомобиль «Газель».

Поприветствовала именинников начальник Управления культуры администрации города Эмма Кравченко.

С особым чувством гости встретили известие о присутствии на празднике поэта представителя рода Лермонтовых советника министра культуры России и массовых коммуникаций, полного тезки своего знаменитого родственника — Михаила Юрьевича Лермонтова.

М. Ю. Лермонтов, для которого Пятигорск не только связь с гениальным русским поэтом, но и родина — Михаил Юрьевич здесь родился, — рассказал об удивительном совпадении. Дело в том, что роду Лермонтов, от которого и пошла фамилия, в этом году 950 лет и музей — 95. Есть в этом какой-то мистический смысл.

М. Ю. Лермонтов сообщил о двух дарах дому-музею. Это — впервые вышедшая в свет книга о происхождении Лермонтов в Шотландии. И второй дар — музыкальное произведение, посвященное Томасу Лермонту, найденное недавно в архивах в Шотландии.

С теплыми, искренними поздравлениями выступили на вечер: председатель Союза писателей Кабардино-Балкарии Ахмад Сузаев; редактор журнала «Литературная Кабардино-Балкария» Хасан Тхазеплов; председатель Международного фонда им. М. Ю. Лермонтова, поэт, лауреат Государственной премии Анатолий Парнара.

Народный артист Чеченской Республики Сахаб Междов исполнил два музыкальных произведения на национальном языке, а заслуженный работник культуры Чеченской Республики, поэт Адиз Кусев прочел свой перевод лермонтовского стихотворения «Прощай, немытая».

Тихо плыл над Пятигорском вечер, звезды роняли свой бледный, рассеянный свет, луна удаленно заглядывала в окошко домика под камышовой крышей, обеспокоенная отсутствием хозяина, который, казалось, лишь ненадолго отлучился. Так свежи воспоминания, так близка и неразгадана вечность...

**НА СНИМКАХ: музей встречает гостей; М. Ю. Лермонтов.**

Фото Екатерины ЕФИМОВОЙ.

**Стипендии вырастут с первого сентября**

КАК сообщает информационно-аналитическое управление ГД СК, на заседании краевой Думы принят закон, согласно которому с 1 сентября этого года с 210 до 315 рублей увеличатся стипендии учащихся и студентов учреждений начального и среднего профессионального образования. Стипендия студентов вузов подрастет с 600 до 900 рублей. А аспиранты станут вместо 1500 рублей получать 2250. Следует отметить, что речь идет только об учреждениях, находящихся в ведении Ставропольского края. Законодательно в крае размер ежемесячной оплаты труда приемных родителей за воспитание одного ребенка установлен с 1 января нынешнего года в размере 2500 рублей, а с 1 сентября 2007 года — 3000 рублей. За воспитание каждого следующего ребенка — 50 процентов от этих сумм.

**Взрыв в краевом центре**

В ВОСКРЕСЕНЬЕ в Ставрополе по адресу: ул. Ворошилова, 5а произошел взрыв. Пострадавший мужчина 1962 г. р. был госпитализирован в четвертую городскую больницу с множественными ранениями. На место происшествия выехали две бригады скорой помощи и бригада МУ «Служба спасения». Обстоятельства случившегося уточняются.

**Скорая пожароопасная южная** Региональный центр МЧС России опубликовал «черный список» пожароопасных объектов здравоохранения и социальной защиты, в который вошли два объекта, расположенные на территории Ставропольского края, в том числе и Станция скорой помощи Кисловодска.

Елена МАКСИМОВА.

**Письмо в номер**

**ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ НЕ БУДЕТ, так заявило жильцам руководство ЛПУП «Пятигорская бальнеогрязелечебница»**

В Пятигорске сложилась вопиющая ситуация неисполнения действующего законодательства РФ со стороны ЛПУП «Пятигорская бальнеогрязелечебница», по решению руководства которого наши многоквартирные дома остались без горячей воды, а зимой мы, наверное, будем без отопления. Все доводы этой организации об отсутствии договоров, о том, что администрация города должна обеспечить нас теплом, незаконны. Являясь собственником котельных и тепловых сетей, эта антинародная организация сделала нас заложниками своих личных интересов.

В начале июля 2007 года ЛПУП «Пятигорская бальнеогрязелечебница» прекратило поставку горячей воды в наши дома, несмотря на Постановление Правительства РФ от 23.05.2006 года № 307, в соответствии с которым должна обеспечиваться бесперебойная подача в жилые помещения коммунальных ресурсов.

На данный момент способ управления нашими многоквартирными домами не выбран.

Согласно Правилам предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 г. № 307, при отсутствии у собственников помещений в многоквартирном доме договора, заключенного с исполнителем, указанные собственники заключают договор о приобретении холодной воды, горячей воды, тепловой энергии непосредственно с соответствующей ресурсоснабжающей организацией. Мы все вносим плату за коммунальные услуги

Водоканалу, Электросетям, Газу и даже Бальнеогрязелечебнице через ЕРКЦ.

Договор поставки тепловой энергии является публичным, в соответствии с которым ЛПУП «Пятигорская бальнеогрязелечебница» должно осуществлять в отношении каждого, кто к ней обратится, оказание услуг по поставке тепловой энергии.

Отказ коммерческой организации от заключения публичного договора при наличии возможности предоставить потребителю соответствующие товары, услуги, выполнить для него соответствующие работы не допускается.

В соответствии с частью 1 статьи 540 Гражданского кодекса РФ, в случае, когда абонентом по договору энергоснабжения выступает гражданин, использующий энергию для бытового потребления, договор считается заключенным с момента первого фактического подключения абонента в установленном

порядке к присоединенной сети.

При этом оплата тепловой энергии собственниками помещений в многоквартирном доме производится по настоящее время через ЕРКЦ непосредственно ЛПУП «Пятигорская бальнеогрязелечебница».

Основания для приостановления или ограничения предоставления тепловой энергии ЛПУП «Пятигорская бальнеогрязелечебница» в соответствии с действующим законодательством отсутствуют.

Прокуратурой города уже было вынесено предписание ЛПУП «Пятигорская бальнеогрязелечебница» о незамедлительном восстановлении подачи горячей воды, но исполнять его никто и не собирается, так же как и контролировать исполнение вынесенного предписания.

ЛПУП «Пятигорская бальнеогрязелечебница» шантажирует нас, предупреждая, что пока все собственники квартир в домах не

заключат с ним договоры на поставку тепловой энергии, горячей воды в домах не будет.

Так о какой справедливости мы ведем речь, где правит вновь избранная краевая власть, большинство в которой члены партии «Справедливая Россия». Но и меньшинство тоже в стороне. Где же вы, «Справедливая Россия», КПРФ, ЛДПР, СПС, «Яблоко» и другие?

На декабрьских выборах в Государственную Думу РФ мы подумаем, за кого голосовать, — наверное, за тех, кто реально может навести порядок в нашем несправедливом и не едином крае.

**От жителей многоквартирных домов по улицам Малигина, 21а, Университетская, 32а, 32б, 34, 36, 36а, 38а, 47.**

Всего 117 подписей.

**Новость в номер**

В минувшую пятницу в Ставрополе состоялся ряд мероприятий, посвященных 90-летию юбилею газеты «Ставропольская правда».

В дискуссионном клубе по вопросу взаимодействия прессы и власти, проходящем в Ставропольском государственном университете, принял участие губернатор Александр Черногоров, подчеркнувший значимость и актуальность тем, вынесенных на обсуждение.

Взаимодействие власти и средств массовой информации, по его словам, — проблема очень непростая. Она присутствует ровно столько, сколько существуют сами эти общественные институты. Поэтому поиск алгоритма их взаимодействия можно назвать «вечным вопросом».

У Ставропольского края богатая и неповторимая история. На его долю выпало немало испытаний, которые люди не только преодолели, но и смогли превратить

**БАЛ ЧЕТВЕРТОЙ ВЛАСТИ**

регион во Всероссийскую здравницу и жилищную. Именно в этих результатах наиболее рельефно просматривается мобилизующая роль краевого журналистского сообщества. Это позволяет в полной мере оценить всю важность проделанной им работы, отметил губернатор.

Создавая важную (а иногда решающую) роль СМИ в жизни современного общества, губернатор подчеркнул и такой важный момент в практике работы прессы, как ответственность журналиста за ту информацию, которую он предлагает потребителю. Об этом во время встречи с журналистами не раз говорил Президент России Владимир Путин. Он особо подчеркивал, что средства массовой информации должны следовать определенной этике, понимать свою ответственность за нравственное состояние общества.

Кроме того, глава края напомнил, что нынешний год в России объявлен Годом русского языка. Именно в этом вопросе, как ни в каком другом, свое веское слово должны сказать наши журналисты, показывая всем пример уважительного отношения к родному языку, сберегая его богатство и чистоту, отметил он.

— Мы не можем, да и не в наших правилах диктовать, о чем и как следует писать и говорить репортерам, обозревателям и комментаторам. В то же время, несмотря на различные взгляды, политических разногласий, симпатий или антипатий, согласитесь, прежде всего мы должны быть патриотами своей страны и родного края. На этом я всегда настаивал, и от этого не отступлю. Уверен, такую позицию разделяет абсолютное большинство журналистского корпуса края. И надеюсь, что какими бы сложными, противоречивыми ни были порой жизненные реалии, в какие бы идеологические и конъюнктурные противоречия не приходилось вам вникать, уважаемая «четвертая власть», вы неизменно будете нести читателям правду, работать на создание, утверждение моральных принципов и единение людей, — сказал А. Черногоров.

Затем в Ставропольском академическом театре драмы им. М. Ю. Лермонтова состоялась Первая краевой бал прессы, посвященный юбилею «Ставропольской правды». В нем по поручению губернатора Александра Черногорова приняла участие заместитель председателя краевого правительства Любовь Волощина, отметившая, что мы отмечаем солидный юбилей одного из лучших печатных изданий Ставрополья. Это без преувеличения масштабная веха в истории не только региональной журналистики, но и самого региона — Ставропольского края.

Все минувшие десятилетия издание неизменно занимало лидирующие позиции на информационной карте и оставалось главной газетой Ставрополья. Неслучайно «Ставропольская правда» вошла в «Золотой фонд прессы», отмечена многими государственными и иными наградами.

Л. Волощина пожелала ветеранам, сотрудникам, внештатным авторам, читателям и друзьям «Ставропольской правды» здоровья, счастья, душевной теплоты и благополучия, новых творческих находок и удач на благо родной Ставропольской земли, всегда быть на высоте занимаемого положения.

В завершение официальной части мероприятия лучшим журналистам края она вручила награды.

**Пресс-служба губернатора Ставропольского края.**

**Продолжение темы**

**ЧС пока ОТМЕНЯЕТСЯ**

Очередное совещание чрезвычайного штаба по вопросу строительства фундамента 16-этажного дома по ул. Пастухова — Кузнечная внесло в дело новые, весьма существенные коррективы.

В первую очередь на совещании был подтвержден вынос трубы, пролегающей по краю ул. Кузнечной. Как доложили главный инженер «Водоканала» Сергей Горбаток и застройщик — директор ООО «Крован-КМБ» Геннадий Борисенко, проект выноса трубы уже подготовлен и согласован со всеми службами города. По времени работа должна занять порядка трех недель: одна неделя — на доставку трубы из Москвы в Пятигорск, вторая — на ее подготовку и изоляцию, третья — на установку. На весь этот срок ул. Кузнечную (между Пирогова и Пастухова) предлагается закрыть, так как давление и вибрация, создаваемые потоками машин, могут вызвать новые течи на трубе.

На совещании были озвучены итоги исследования, проводимых профессором, доктором геолого-минералогических наук Борисом Галаем. По результатам экспертизы, проведенной после установки двух свай, Борис Федорович сделал вывод, что его профессиональное вмешательство здесь не требуется. Более глубокие геологические изыскания показали, что насыпной грунт лежит только около девятиэтажки. Само же здание, как и прилегающая к нему пятиэтажка, стоит на прочном, устойчивом грунте. Поэтому укреплять стену котлована надо при помощи подпорной стены, проект которой ООО «Спецфундаментстрой» представило еще в пятницу. Ее строительство было начато вчера и должно занять, по предварительным подсчетам, около недели. Второй подпорной стеной послужит фундамент строящегося дома. Позднее вся конструкция будет усилена бурно-инъекционными сваями.

Пока идут работы, с северной стороны котлована будут проведены мероприятия по отводу воды.

Итак, сроки установлены, ситуация ясна. Маячки на здании показали: изменений и деформаций нет. Учитывая все это и на основании заключений ряда независимых специалистов, начальник МУ «Управление по делам ГО и ЧС» Виктор Песоцкий вынес решение: угрозу ЧС — снять. И, как говорится, за работу.

**Анастасия ЕРМОЛЕНКО.**



Национальный проект — здоровье



# ЧИСТОСЕРДЕЧНОЕ ПРИЗНАНИЕ

Татьяна МАЛЫШЕВА, наш корр.

**В амбулаторию поселка Свободы меня привело желание чистосердечно признаться в допущенной неточности. Каково было удивление, когда оказалось, что на подобные ошибки (о сроках завершения ремонта) здесь обижаться и не планировали, а вот рассказать корреспонденту «Пятигорской правды» было что.**

посредством по месту жительства, а не отправляясь с утра пораньше на Белую Ромашку. Людмила Александровна, прекрасно ориентирующаяся в нуждах и надеждах поселковцев, восприняла идею как наказ избирателей, глава города Лев Травнев сказал: «Сделаем», к процессу реализации намеченных планов подключился главный врач МУЗ «Поликлиника №1» Юрий Шубин, и в итоге через месяц здесь начался полноценный забор анализов. Первыми такое нововведение оценили ветераны, они мгновенно отозвались на заботу благодарности... Казалось бы, отгремели фанфары, наказы исполнены, можно и успокоиться, но нет... За внешним и внутренним оформлением последовало и другое: главный врач детской больницы Татьяна Тащилина позаботилась о том, чтобы в детском отделении, находящемся в ее ведении, появились абсолютно новая мебель и оборудование (на момент нашего недавнего визита здесь буквально все сияло новизной и чистотой), и.о. заместителя руководителя администрации Пятигорска Геннадий Зайцев стал лично контролировать работу в поликлинике.

Все вместе они переживали за будущее своей амбулатории, когда та буквально разваливалась на глазах. Сообща болели за кандидата в депутаты и не скрывали на слова благодарности в адрес всех, кто приложил к благому делу руку.

Кроме уюта и доброжелательности в поликлинике поселка Свободы на паразитическом острове, самым меньшим недостатком является отсутствие очереди. Как оказалось, помимо квалифицированной помощи, доброты и внимания это очень нравятся посетителям. Одна из пациенток, вынужденных ввиду своей болезни постоянно находиться в поликлинике — Любовь Усенко — особо отметила не только внимание, доброжелательность, но и высокий профессионализм.

Посетили мы и детское отделение. Здесь на четырех участках, обслуживающих более четырех тысяч детей, работают замечательные педиатры — Зоя Амберг, Евгения Панченко, Светлана Дурнева, Ольга Будакин и чудные, отзывчивые сестрички — Татьяна Гареева, Евгения Калачева, Галина Тавакалия и Мария Андреевская, а также Валентина Семеренко (регистратор) и Софья Алла Криворучко.

Между тем, время шло и осень прошлого года уже сама Людмила Нефедова стала депутатом городской Думы. При новом Главе города «молотки засучили с новой силой». А когда настал долгожданный день открытия, событие собрало много жителей и официальных гостей. Это была настоящая радость. Всем понравились светлые, просторные кабинеты взрослого и детского отделений.

Коллектив единомышленников общими усилиями делает одно большое, благое дело. И тем самым облегчает жизнь сразу же одному, а тысячам людей, которым от этой проделанной работы становится только теплее.

Спустя месяцы, довелось оценить чистоту и уют помещений, а также внешний, благополучный вид здания. И все было замечательно, лишь одно беспокоило жителей поселка Свободы: они неоднократно говорили о том, что хотели бы сдать анализы не-

посредством по месту жительства, а не отправляясь с утра пораньше на Белую Ромашку. Людмила Александровна, прекрасно ориентирующаяся в нуждах и надеждах поселковцев, восприняла идею как наказ избирателей, глава города Лев Травнев сказал: «Сделаем», к процессу реализации намеченных планов подключился главный врач МУЗ «Поликлиника №1» Юрий Шубин, и в итоге через месяц здесь начался полноценный забор анализов. Первыми такое нововведение оценили ветераны, они мгновенно отозвались на заботу благодарности... Казалось бы, отгремели фанфары, наказы исполнены, можно и успокоиться, но нет... За внешним и внутренним оформлением последовало и другое: главный врач детской больницы Татьяна Тащилина позаботилась о том, чтобы в детском отделении, находящемся в ее ведении, появились абсолютно новая мебель и оборудование (на момент нашего недавнего визита здесь буквально все сияло новизной и чистотой), и.о. заместителя руководителя администрации Пятигорска Геннадий Зайцев стал лично контролировать работу в поликлинике.

Слова Людмилы Александровны, он знал, как разговаривать с мужчинами-строителями и там, где хрупкая женщина не находила нужных аргументов, подключался и решал технические вопросы, касающиеся той же перепланировки участка... Между тем, время шло и осень прошлого года уже сама Людмила Нефедова стала депутатом городской Думы. При новом Главе города «молотки засучили с новой силой». А когда настал долгожданный день открытия, событие собрало много жителей и официальных гостей. Это была настоящая радость. Всем понравились светлые, просторные кабинеты взрослого и детского отделений.

Спустя месяцы, довелось оценить чистоту и уют помещений, а также внешний, благополучный вид здания. И все было замечательно, лишь одно беспокоило жителей поселка Свободы: они неоднократно говорили о том, что хотели бы сдать анализы не-

Официально



## ПОСТАНОВЛЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

от 17.07.2007 г. № 3328  
«Об утверждении порядка принятия решения о признании безнадежной к возврату и подлежащей списанию задолженности по арендной плате, штрафам и пене за пользование муниципальным имуществом и земельными участками, расположенными в границах муниципального образования город-курорт Пятигорск»

Во исполнение решения Думы города Пятигорска от 22.02.2007 г. № 23-11 ГД «Об утверждении Порядка признания безнадежной к взысканию и подлежащей списанию задолженности по арендной плате, штрафам и пене за пользование муниципальным имуществом и земельными участками, расположенными в границах муниципального образования город-курорт Пятигорск», руководствуясь Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 26.10.2003 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», Уставом муниципального образования город-курорт Пятигорск,

**ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Решение о признании безнадежной к взысканию и подлежащей списанию задолженности по арендной плате, штрафам и пене за пользование муниципальным имуществом и земельными участками, расположенными в границах муниципального образования город-курорт Пятигорск принимается муниципальным учреждением «Управление имуществом и земельными участками администрации города Пятигорска» (далее — Уполномоченный орган) по представлению комиссии о признании безнадежной к взысканию и подлежащей списанию задолженности по арендной плате, штрафам и пене за пользование муниципальным имуществом и земельными участками, расположенными в границах муниципального образования город-курорт Пятигорск (далее — комиссия).
2. Утвердить порядок работы и состав комиссии согласно Приложению 1 к настоящему постановлению.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и.о. руководителя заместителя администрации города Е. Д. Козинкина.

**О. Н. БОНДАРЕНКО,**  
руководитель администрации города Пятигорска.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

от 23.07.2007 г. № 3419  
«О городской межведомственной комиссии по обеспечению эффективности использования земельных участков муниципального образования город-курорт Пятигорск»

Руководствуясь постановлением Правительства Ставропольского края от 24.05.2006 г. № 73-п «О краевой межведомственной комиссии по обеспечению эффективности использования земельных ресурсов», в целях повышения эффективности управления земельными участками, увеличения поступления в бюджеты всех уровней доходов от использования земель, в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Законом Ставропольского края от 01.08.2003 г. № 28-кз «Об управлении и распоряжении землями в Ставропольском крае»,

**ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить состав городской межведомственной комиссии по обеспечению эффективности использования земельных участков муниципального образования город-курорт Пятигорск согласно приложению 1 к настоящему постановлению.
2. Утвердить положение о городской межведомственной комиссии по обеспечению эффективности использования земельных участков муниципального образования город-курорт Пятигорск согласно приложению 2 к настоящему постановлению.
3. Со дня вступления в силу настоящего постановления признать утратившими силу: 3.1. Постановление главы администрации города Пятигорска от 26.01.2004 г. № 258 «О создании комиссии по выявлению фактов нарушения градостроительного и земельного законодательства на территории муниципального образования город-курорт Пятигорск».
- 3.2. Постановление главы города Пятигорска от 04.08.2004 г. № 2657 «О внесении изменений в постановление главы администрации города Пятигорска от 26.01.2004 г. № 258 «О создании комиссии по выявлению фактов нарушения градостроительного и земельного законодательства на территории муниципального образования город-курорт Пятигорск».
- 3.3. Постановление главы города Пятигорска от 21.09.2001 г. № 2547 «О создании комиссии по проверке использования земель, занятых предприятиями, учреждениями и объектами недвижимости всех форм собственности».
- 3.4. Постановление главы города Пятигорска от 10.10.2003 г. № 3105 «О внесении изменений в состав комиссии по проверке использования земель, занятых предприятиями, учреждениями и объектами недвижимости всех форм собственности, утвержденным постановлением главы города Пятигорска от 21.09.2001 г. № 2547 «О создании комиссии по проверке использования земель, занятых предприятиями, учреждениями и объектами недвижимости всех форм собственности».
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и.о. заместителя руководителя администрации города Е. Д. Козинкина.

**О. Н. БОНДАРЕНКО,**  
руководитель администрации города Пятигорска.

Единый день информирования

# КОГДА ЦЕЛЬ ОПРАВДЫВАЕТ СРЕДСТВА

27 ИЮЛЯ В КРАЕ СОСТОЯЛСЯ ЕДИНЬЙ ДЕНЬ ИНФОРМИРОВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ НА ТЕМУ: «О СОСТОЯНИИ И ПЕРСПЕКТИВАХ РАЗВИТИЯ ДОРОЖНОЙ ОТРАСЛИ В СК».

**П**РАВИТЕЛЬСТВО края считает развитие дорожного хозяйства одной из приоритетных задач. За последние пять лет в дорожное хозяйство края вложено 8,6 млрд. руб., что в 2,7 раза больше, чем за предыдущие пять лет, построено и реконструировано более 300 км. автодорог, отремонтировано почти 2000 км, или в 1,8 раза больше, в 9 раз больше построено тротуаров и пешеходных дорожек, в 2,3 больше выполнено дорожной разметки, в 3,3 раза выросло количество устроений площадок и автостоянок.

Немаловажной задачей управления. Дирекции, подрайонных организаций является закрепление и умножение положительных тенденций в сфере развития дорожного сервиса, использования полосы отвода, правильного отношения к дороге всех пользователей. В 2006 году за счет средств инвесторов были введены в эксплуатацию комплексы АЭС и АГЭС, станция техобслуживания, автомойка, два торговых комплекса и четыре магазина. При этом выполнены все необходимые технические условия.

Как известно, в 2006 году существенная часть дорог краевого значения была передана в собственность муниципальных образований. На 1 января 2006 года в ведении краевого управления дорожного хозяйства находилось 6832 км. автомобильных дорог общего пользования регионального значения. В целях реализации Федерального закона от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Правительством Ставропольского края постановлением от 25 января 2006 года передано в собственность муниципальных образований 2416 км. автодорог, в т. ч. муниципальных районов 1951 км., поселений 428 км., городских округов 36,8 километра. Таким образом, после разграничения собственности на балансе управления дорожного хозяйства осталось 4437 км. автомобильных дорог.

Продолжены работы по пресечению фактов самовольного строительства объектов сервиса в полосе отвода автодорог. Выстроена система, позволяющая управлять выдавать технические условия на размещение этих объектов, согласовывать проектно-документацию на строительство и участвовать в приемке в эксплуатацию.

Стратегическая цель, к которой стремятся дорожники края — в ближайшие годы достигнуть соответствия между спросом и предложением пропускной способности дорожной сети в условиях роста потребностей экономического и социального развития региона и перспективного уровня автомобилизации населения — 300 автомобилей на 1000 жителей.

Именно поэтому в этой сфере пока еще куда больше проблем, чем решенных вопросов. Задачи по развитию дорожной сети может решать только экономически крепкая система, состоящая из подразделений, возглавляемых настоящими профессионалами. Можно сказать, что «сегодня есть такая система, работающая, в целом, рентабельно. Большинство руководителей подрайонных организаций делом доказали, что им по плечу решение самых сложных задач. К сожалению, в этой работе есть и негативные моменты. Некоторые руководители плохо занимаются развитием своих организаций, не умея набрать нужных объемов, пытаются получить несоразмерные средства. При том, что в прошлом году убыточно сработали четыре предприятия, против 13 в 2005 году, почти половина из них имеют неустойчивое финансовое состояние и находятся под угрозой банкротства. Во многих организациях темпы роста заработной платы значительно опережают темпы роста производительности труда, существенно возросли затраты товарно-материальных ценностей, чем омертвляется капитал.

Достигнуть поставленной цели непросто, для этого придется решить целый ряд основополагающих, и, скажем, менее масштабных задач. Потребности нормального и пропорционального развития дорожного хозяйства в настоящее время обеспечиваются финансами примерно на 35–40 процентов, что не только не дает возможности в полной мере закрыть потребности края в благоустроенных и безопасных дорогах, но и порождает ряд сложных проблем для самих дорожников. Вместе с тем, с определенной степенью удовлетворения можно констатировать, что в 2006 году дорожная отрасль по всем направлениям работала не хуже, чем в 2005 году, по крайней мере все выделенные бюджетом деньги, а это более 1,7 млрд. руб., без тех, которые направлены на муниципальные дороги, освоены полностью.

Этот вопрос тем более тревожит, что во вступившем в силу Федеральном законе № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» содержится ряд положений, сужающих возможности интенсивного развития дорожной отрасли. Такая обеспокоенность не беспочвенна. Перераспределенный с 2005 года в бюджеты муниципальных образований из целевого дорожного фонда земельный налог используется зачастую на иные цели и причина здесь одна — средства перестали быть целевыми. В сложившейся ситуации стратегической задачей является рациональный подход к использованию бюджетных средств, с тем, чтобы они приносили максимальную отдачу. Однако при отсутствии на местах профессионально подготовленных работников, нередко принимаются непродуманные решения. По сути, например, что материалы из поймы реки гораздо дешевле карьерных, вопрос только в том, сколько прослужит дорога, сделанная из таких материалов.

Можно с удовлетворением отметить, как всегда, высокие показатели по реализации мероприятий Плана первоочередных действий губернатора края на 2006 год. На строительство и реконструкцию объектов выполнено составило 573 млн. руб., или 277 процентов к запланированному, на ремонт и повыше-

обеспечения высокопроизводительной работы, в т. ч. мощностями по производству асфальтобетона, хранению битума, ГСМ и инертных материалов, необходимым транспортом и дорожной техникой. Принимая во внимание нормальное финансово-экономическое состояние, достойный уровень заработной платы работников и достаточную оснащенность материально-техническими ресурсами, принято решение определить базовыми предприятиями Кировское, Труновское и Буденновское МДРСУ, Минераловодское, Александровское, Ипатовское ДРСУ, Ставропольское ДЭСУ-1, ДЭСУ-2 им В. И. Демидова, ГУП «Региондорбезопасность» и ГУП «Дирекция строящихся автомобильных дорог».

Остальные подрайонные организации будут присоединены к базовым в качестве филиалов, в основном, по территориальному признаку и на основе сложившихся маршрутов.

Главным итогом преобразований должны стать разрешение накопившихся в течение ряда лет проблем в развитии дорожной сети, повышение эффективности работы подрайонных организаций, более рациональное использование материальных, трудовых и финансовых ресурсов.

Подготовила Марина КОРНИЛОВА.

Фото Екатерины ЕФИМОВОЙ.

Читатель благодарит

## ПОСТАВИЛИ НА НОГИ

Я, участник ВОВ и ветеран труда, долгие годы работал механизатором, когда мне исполнилось 80 лет, меня постигла большая беда — врач нашел тяжелое заболевание, требующее хирургического вмешательства. Если честно, я уже не верил, что выживу, попал в госпиталь ветеранов ВОВ и врач-хирург меня поставили на ноги. От всей души хочу поблагодарить заведующего хирургическим отделением Анатолия Дудова, хирургов Сергея Попова, Эльдара Нагаева, старшую операционную медсестру Наталью Зубкову, операционную сестру Елену Бетанову, заведующую ОАР Сергея Щербакова и анестезиолога-реаниматолога Сергея Величко за их благородный труд.

**Андрей ШКАЛЕНКО,**  
ветеран войны и труда.

У наших соседей

## ДРУЖБА БЕЗ ГРАНИЦ

**РАВНЫМ** среди равных субъектов Российской Федерации крупнейшим в Южном Федеральном округе является наш ближайший сосед — Республика Дагестан. 26 июля в Республике был большой праздник — День Конституции (новой) Дагестана. Народы Дагестана имеют древнюю и очень сложную историю. Они веками боролись за объединение страны, против монголо-татарского ига, турецких и персидских завоевателей. Во время персидского похода Петра I (1722 г.) ряд дагестанских князей, разделив правивших огромной дагестанской территорией, изъявили желание войти в российское подданство.

Юридические присоединения Дагестана к России было оформлено в 1813 году Гюлистанским мирным договором между Россией и Персией. Присоединение Дагестана к России резко изменило и намного ускорило его социально-экономическое развитие. Значимый переход на новые рельсы преобразований дали революционные события начала прошлого — XX века. 13 ноября 1920 года в Тамир-Хан-Шуре, тогда столица Республики, ныне Буйнакск, была провозглашена декларация об автономии Дагестана, в ней говорилось, что Дагестан «будет пользоваться внутренним самоуправлением, сохраняя братскую связь с народами России». Первый камень будущей столицы Дагестана заложили Петр I, название получил тогда Порт-Петровск. Возводили, строили в ту пору город местные и пришедшие казаки, преобладающее население. Был 1857 год. Период был бурный, неспокойный, бесперывно шли войны, набеги и т. д., но и тогда было множество проявлений взаимного уважения и доброжелательности между русскими и горцами. Лучшие люди того времени: А. Пушкин, В. Белинский, М. Лермонтов, Л. Толстой, Н. Пирогов и другие сделали очень многое для установления дружеских связей России с народами Дагестана, всего Северного Кавказа.

Лишь в 1920 году, 13 ноября, на чрезвычайном съезде народов Дагестана была провозглашена автономия Дагестана и принята первая Конституция Дагестана. Провозгласил автономии народный комиссар по делам национальностей — И. Сталин. Как и прежде, многонациональные народы Ставропольского края и Дагестана живут в дружбе, согласии и мире, и этому еще больше способствует новая Конституция Дагестана от 26 июля 1994 года.

До этого руководил Дагестаном коллективный орган — Государственный Совет Республики, состоявший из 14 человек, по одному национальному представителю. Руководил им более 15 лет Магомед Али Магомедович Магомедов. Ныне он — Почетный Председатель Государственного Совета республики Дагестана. Новая Конституция РД определила Президента РД — им стал Муху Алиев, Председатель Народного собрания РД — Магомед Сулейманов, Председатель Правительства РД — Шамиль Зайнатов. Новая Конституция РД инициировала и новые структуры общественной деятельности. В 1995 году активная группа дагестанцев в Пятигорске во главе с Саидом Мамачаевым организовала 21 октября 1995 года конференцию и избрала состав культурного Центра. Официальную регистрацию в Министре, Ставропольском управлении оформили лишь через год — в 1996 году. Тогда просили Расаула Гамзатова о согласии присвоить Центру его имя. Великий сын дагестанского народа не только оtkлинулся, но и не только дал согласие, но и приехал на открытие, и первым в Книге почетных посетителей сделал яркую запись. А 26 сентября 1996 года в переполненном зале пятигорского театра оперетты состоялась творческая встреча поэта Расаула Гамзатова с жителями Кавказских Минеральных Вод. Многие связывают народы Ставрополья и Дагестана. Многие ставропольчане работают в Дагестане, и может еще больше дагестанцев трудятся на Ставрополье.

Возможно ли большее взаимопонимание и дружба? **Владимир ДАМУРЧЕВ,** помощник депутата ГД РФ по 55-му Каминскому одномандатному избирательному округу, почетный член культурного центра народов Дагестана на КМВ имени Расаула Гамзатова.

Фото Екатерины ЕФИМОВОЙ.



Управление образования

Организован выезд учащихся МОУ СОШ № 1 и ДОСШОР № 1 г. Пятигорска на отдых в г. Анапа (4 потока). В учреждениях образования города...

Управление здравоохранения

Проводится работа по реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» по дополнительной иммунизации населения...

ООО «КМВ Спецводострой»

пр. Калинина, ул. Крайнего, ул. Козлова, ул. Дзержинского, ул. Октябрьская, просп. Кирова, ул. Бульварная, ул. Георгиевская...

МУП «Управляющая компания»

выполнены следующие работы по текущему ремонту жилого фонда: Ремонт подъездов — 6 шт.; ул. Фучика, 4/1, под. 5, 4/3, под. 2...

Ремонт коллекторов ГХВС

67 п. м. пер. Малиновского, 15; пр. Калинина, 2/5, 17/2, 15/6; ул. Железнодорожная, 121; ул. Соболева, 7.

Управление муниципальной экономики, экологии и курорта

Объявлены открытые конкурсы на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг: кадастровая оценка земельных участков...

Отдел физической культуры и спорта

24 июля 2007 г. состоялась календарная игра первенства России по футболу. 1 лига. «Машук-КМВ» (Пятигорск) — «Сибирь» (Новосибирск), 2:3.

Управление культуры

22 июля в ПКЮ провела Первый региональный Каминовский фестиваль «Слово и музыка».

Комплексный центр социального обслуживания населения

Для пожилых людей и инвалидов, а также для детей и подростков продолжают работу кружки и клубы по интересам.

Отчеты о работе структурных подразделений Думы и администрации Пятигорска

с 17 по 29 июля 2007 года

Ремонт коллекторов ГХВС

396,5 п. м. ул. 5-й Переулочной, пер. Малиновского, 15; ул. Московская, 72/1, 74; ул. Адмиралского, 8/5.

Управление муниципальной экономики, экологии и курорта

Объявлены открытые конкурсы на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг: кадастровая оценка земельных участков...

Отдел опеки, попечительства и по делам несовершеннолетних

На заседании комиссии по делам несовершеннолетних (25.07.2007 г.) рассмотрено 26 дел.

Отдел муниципальной статистики

Собрана информация в области регулирования тарифов на товары и услуги...

ПЯТИГОРСК — ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

27-28 июля состоялись мероприятия, посвященные 95-летию со дня образования музея Дюнкера Лермонтова.

29 июля в ПКЮ прошли мероприятия, посвященные Дню Военно-морского флота.

29 июля в ПКЮ прошли мероприятия, посвященные «Дню Натюки».

Произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка 16 получателям на сумму 120,0 тыс. руб.

Управление труда и социальной защиты населения

Произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка 16 получателям на сумму 120,0 тыс. руб.

Управление труда и социальной защиты населения

Произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка 16 получателям на сумму 120,0 тыс. руб.

города Пятигорска на 2008-2010 годы и бюджета города Пятигорска на 2008 год.

Управление предприятия жилищно-коммунального хозяйства города Аварийные ситуации

В АД поступила 331 заявка, в том числе: ХВС — 60, ГВС — 28, отопление — 6, канализация — 207.

Управление предприятия жилищно-коммунального хозяйства города Аварийные ситуации

ОАО «Каминатодор» — просп. Калинина (825 м2), ул. Георгиевская (425 м2), ул. Мира (410 м2), ул. Ермолова (380 м2), Кисловодское шоссе (668 м2), ул. Октябрьская (560 м2), ул. Жукова (360 м2), а/д Северный обход (7661 м2), ж/д переулочный обход 28 км, 31 км, 1 км (386 м2), ул. Кочубея (78 м2), ул. Степная, ул. Ночья (328 м2), ул. Матвеева (285 м2), пр. Свободы (84 м2), бульвар Гагарина (3847,5 м2), ул. Ленина/Лермонтова (2880 м2), ул. Дзержинского (814 м2), ул. Тополиная (2486, 729 м2), бульвар Гагарина (4252,79 м2), ул. Козлова (5685 м2), просп. Кирова (2274 м2), ул. П. Люксембург (1028 м2).

МУП «УСБ» — ул. Московская (500 м2), ул. Первомайская (600 м2), ул. Университетская (275 м2).

МУП «УСБ» — ул. Московская (500 м2), ул. Первомайская (600 м2), ул. Университетская (275 м2).

МУП «УСБ» — ул. Московская (500 м2), ул. Первомайская (600 м2), ул. Университетская (275 м2).

Ремонт коллекторов ГХВС — 67 п. м. пер. Малиновского, 15; пр. Калинина, 2/5, 17/2, 15/6; ул. Железнодорожная, 121; ул. Соболева, 7.

Ремонт коллекторов ГХВС — 396,5 п. м. ул. 5-й Переулочной, пер. Малиновского, 15; ул. Московская, 72/1, 74; ул. Адмиралского, 8/5.

Ремонт коллекторов ГХВС — 396,5 п. м. ул. 5-й Переулочной, пер. Малиновского, 15; ул. Московская, 72/1, 74; ул. Адмиралского, 8/5.

Ремонт коллекторов ГХВС — 396,5 п. м. ул. 5-й Переулочной, пер. Малиновского, 15; ул. Московская, 72/1, 74; ул. Адмиралского, 8/5.

Ремонт коллекторов ГХВС — 396,5 п. м. ул. 5-й Переулочной, пер. Малиновского, 15; ул. Московская, 72/1, 74; ул. Адмиралского, 8/5.

Ремонт коллекторов ГХВС — 396,5 п. м. ул. 5-й Переулочной, пер. Малиновского, 15; ул. Московская, 72/1, 74; ул. Адмиралского, 8/5.

Ремонт коллекторов ГХВС — 396,5 п. м. ул. 5-й Переулочной, пер. Малиновского, 15; ул. Московская, 72/1, 74; ул. Адмиралского, 8/5.

Ремонт коллекторов ГХВС — 396,5 п. м. ул. 5-й Переулочной, пер. Малиновского, 15; ул. Московская, 72/1, 74; ул. Адмиралского, 8/5.

стихийной торговли квасом в районе парка Цветник. Проведено торжественное мероприятие, посвященное Дню работников торговли.

Проведено торжественное мероприятие, посвященное Дню работников торговли.

Проведено торжественное мероприятие, посвященное Дню работников торговли.

Проведено торжественное мероприятие, посвященное Дню работников торговли.

Проведено торжественное мероприятие, посвященное Дню работников торговли.

Проведено торжественное мероприятие, посвященное Дню работников торговли.

Проведено торжественное мероприятие, посвященное Дню работников торговли.

Проведено торжественное мероприятие, посвященное Дню работников торговли.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кредитный потребительский кооператив граждан ДОВЕРИЕ-ПЯТИГОРСК. Пригласает вступить в пайщики кооператива. Надежно, выгодно принимает личные сбережения пайщиков. Выплата компенсаций в любое время. Просто и быстро выдает займы под залог имущества.

Управление ПФР по Пятигорску сообщает. 4 июня 2007 года Правительством Российской Федерации принято постановление № 343, которым утверждены Правила осуществления ежемесячных денежных выплат лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами.

ГРАФИК приема граждан Управления внутренних дел по Кавказскому Минеральным Водам. Зам. начальника ГУВД по среда (вторая) 16.00-19.00. Старший инспектор по суббота (третья) 10.00-19.00.

В здании диспетчерской на площади Верхнего рынка по улице Мира осуществляется продажа льготных проездных билетов на городские маршруты муниципальных автобусов.

Аренда торговых и складских помещений ТД «Романовский». Тел. 8-9624-42-42-85.

ООО «Пятигорсксельмаш — АВТО» ИНН 2632073705 сообщает о своей добровольной ликвидации.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по восстановлению (строительству) православного храма Спасский собор по ул. Соборная, 1а в г. Пятигорске.

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Приглашаются лица, прошедшие военную службу, имеющие среднее образование, для прохождения службы в Управлении внутренних дел по Пятигорску.

Аренда торговых и складских помещений, район рынков «Лира», «ГРИС» в г. Пятигорске. Тел. 8-9624-42-42-92.

Сдается в АРЕНДУ. Новое нежилое помещение в евроремонтном, площадью 120 кв. м, 4 кабинета, 2 отд., выхода, 2 санузла, душ.

Форма торгов — открытый конкурс. Отдел капитального строительства, 357500, г. Пятигорск, пр. Кирова, 26, 33-74-70.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по объектам благоустройства города Пятигорска (по лотам).

Организации требуются: каменщики, плотники-бетонщики, арматурщики, сварщики. Тел. 8-9624-42-42-66.

РОЗЫСК. В МУП «Пятигорскавтотранс» приглашаются на работу водители категории «Д». Обращаться по адресу: Пятигорск, ул. Первомайская, 132, тел. 37-05-53, 33-71-27.

Форма торгов — открытый конкурс. Отдел капитального строительства, 357500, г. Пятигорск, пр. Кирова, 26, 33-74-70.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по объектам благоустройства города Пятигорска (по лотам).

НЕОНОВАЯ РЕКЛАМА. НЕОНЫ ВЫВЕСКИ ОБЪЕМНЫЕ БУКВЫ. ФАБРИКА РЕКЛАМЫ. Калинина, 110 т. 31-64-65; 31-64-51.

Строительной организации срочно требуется инженер-сметчик. Оплата по договоренности. Контактные телефоны: 33-61-15, 33-61-16, 39-30-72.

Форма торгов — открытый конкурс. Отдел капитального строительства, 357500, г. Пятигорск, пр. Кирова, 26, 33-74-70.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по объектам благоустройства города Пятигорска (по лотам).

Управление труда и социальной защиты населения администрации Пятигорска доводит до сведения жителей города: В целях исполнения решения Государственного совета Российской Федерации от 2 июля 2004 года...

15-17 августа 2007 года в Нижнем Новгороде будет проводиться первый Всероссийский форум «Российское гостеприимство». Это мероприятие предназначено для специалистов туристического, гостиничного и ресторанный бизнеса из регионов.

Форма торгов — открытый конкурс. Отдел капитального строительства, 357500, г. Пятигорск, пр. Кирова, 26, 33-74-70.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по объектам благоустройства города Пятигорска (по лотам).



Лето, ах, лето!

Ярко, палящее солнце, зажигательная музыка, звонкий смех молодежи — все это характеризует жаркий летний денек и ожидание настоящего праздника, который устроили в воскресенье организаторы конкурса «Мисс мини-бикини-2007».



В ЭТОТ вечер нижняя площадка Новопятигорского озера была забита до отказа. Все собралось для того, чтобы увидеть шоу, которое впервые проводится на Юге России. Мероприятие это было организовано, благодаря радио «Энергия-КМВ», при поддержке администрации Пятигорска. За несколько месяцев до начала был объявлен отборочный кастинг, в котором могли принять участие все девушки со всех Кавказских Минеральных Вод. Основными требованиями были: пластика, изощренность и обаяние. По итогам кастинга в редакцию радио поступило 38 анкет с фотографиями, из которых в финал были отобраны девять лучших. Именно эти счастливицы получили возможность побороться за оригинальный титул «Мисс мини-бикини-2007».

# МИСС МИНИ-БИКИНИ-2007

— впервые на Юге России

устроили красочный показ, а их купальные костюмы сочетали цвета государственного российского флага. Этот этап был больше ознакомительный, так как в нем конкурсантки были представлены публике по именам и номерам, для того, чтобы зритель сумел отдать свой голос понравившейся претендентке. Надо отдать должное ведущим праздника, являющимся также радиоведущими — Константино Симоню, Алле Давидовой и конечно же, — Dj Storm, которые организовывали необычные конкурсы и заряжали публику яркими эмоциями. Более того, организаторы предусмотрели широкую развлекательную программу, и в перерывах между этапами конкурса звучали современные эстрадные песни, были представлены классические и восточные танцы, в общем номера сочетали вкусы зрителей с различными предпочтениями.

Зрители предвкушали начало второй части конкурса, где девушки покажут в открытых купальниках. И долгожданный момент настал, их выход превзошел все ожидания публики. Конкурсантки показали номер, в котором они выступили не только, как модели, но и представили взору зрителя свои актерские и танцевальные таланты. По окончании дефиле в открытых купальниках девушки отправились за сцену для подготовки к заключительному этапу конкурса, а в это время на сцене кипели настоящие страсти, которые создавал Dj Storm своими забавными конкурсами для зрителей. Самым ярким и запоминающимся из них стал конкурс, в котором приняли участие влюбленные пары. Парень должен был взять свою девушку на руки и, опуская ее на землю, приседал до победного конца. Это состязание оказалось самым долгим, и было очень трудно выявить победителя, каждый из участников изо всех сил старался не выпустить свою половинку из рук. Именно поэтому в этом конкурсе победителей выявлено не было, победила дружба. Последний этап конкурса, который по максимуму представит конкурсанток публике и, возможно, переломит ход голосования. Особенностью заключительной части являлось то, что девушки готовились к ней заранее, выражаясь КВНовским языком — это был их домашнее задание. Конкурсантки продумывали образ, костюмы и вопросы, связанные с ними. Поскольку мероприятие состоялось на озере, этот этап был представлен в виде театрализованной композиции под названием «Жемчужины царства Нептун», в которой претендентки на звание «Мисс мини-бикини-2007» должны были представить в виде обитающей в различных водных стихий. Таким образом, сцена пестрила известными всем нам образами жительниц болот, озер и морей. Здесь была и морская царяца, и золотая рыбка, и царевна-лягушка, и русалка, и даже — богиня морей. Оригинальные образы придумали себе и другие участницы конкурса: образ морского капитана, пиратки, подводного дьяволенка и морской волны. И вот, наконец, настал момент истины. По подсчетам зрительских голосов была объявлена девушка, занявшая призовое третье место и удостоившаяся победы в номинации «Мисс Очарования». Это стала Олеся Куйбар. Обладательница второго места — вице-мисс — Ксения Демченко и, наконец, победительница конкурса — Кристина Будашева, сумевшая влюбить в себя публику, которая отдала ей наибольшее количество голосов. На вручение призов победительницам был приглашен на сцену генеральный директор радио «Энергия-КМВ», являющийся и председателем жюри, — Давид Константино. Он вручил подарки от фирм-спонсоров. А победительница получила сертификат на поездку в любую точку мира.

Два с половиной часа яркого зрелища пролетели незаметно. Однако организаторы конкурса прощаются не собирались, и праздник продолжался. Никто не думал расходиться, и бесконечные танцы, музыка и веселье длилось до утра.

НА СНИМКЕ: самые обязательные и привлекательные живут на КМВ. **Нарина ДЕМИРЧАН.** Фото Екатерины ЕФИМОВОЙ.

Дети и театр

# ЖЕСТОКИЙ МИР, ГДЕ ЕСТЬ МЕСТО НАДЕЖДЕ

Отдыхая в санатории «Машук», я неожиданно познакомилась с пятигорским Детским театром-студией «Мечта». На сцене актового зала санатория театр показывал спектакль «Волные псы», и я, как режиссер с 35-летним стажем Омского образовательного центра «Сказка», решила отправиться на просмотр. Буквально перед отъездом я прочитала повесть К. Сергиенко «Прошай, овраг!», которая поразила меня своей идеей — «в жестоком мире лжи и предательства есть место надежде, верности и любви».



МНЕ стало интересно, как же справится с этой пьесой школьный театр? Вот съезд погас... Звучит голос — статистика о тысячах, прирученных человеком, а потом брошенных на произвол судьбы, «друзья наших меньших» и... о детях в детских домах — социальных сиротах... Зал замрывает. Первые аккорды динамичного вступления кажутся к месту. На сцену врывается «стая волных псов». Я не могу оторвать взгляд от этой группы, взволнованно растерянной из-за новости: овраг, их овраг, их дом, скоро засыплет. Постепенно зритель охватывает волнение: кто они, эти «волные псы»? Что привело их в глубокий овраг за городом? Вожак стаи Черный, жестоко обиженный людьми. Актер передает состояние своего героя с внутренней силой, предельно сжатой действием. Вдохновенно, я бы сказала, самоотверженно, Гордый — давний житель оврага, «свой» в стае, отстаивает позицию: ни при каких обстоятельствах не покидать верных, испытанных друзей.

Спектакль захватывает, ведет за собой. Мысль лихорадочно работает. Актеры — единый живой организм. Они захвачены действием, стремительно развивающимся в овраге. Каждый из них купной фразой, мимикой, жестом, передает оттенки настроения и состояния героев, появляющихся в исключительно трудную ситуацию. Разве может стая псов противостоять человеческим деяниям, разрушительной силе техники. Режиссерская идея должна победить, взять верх над рутинной обыденностью, жесткостью наших дней. В образе Хромого передаются боль, страдания, ощущение безысходности и бессилия в этом мире. Непонимание поведения умных людей, их стремления завладеть оврагом, динамично и проникновенно сыграны актерами. Диалоги, монологи продуманы режиссером до мелочей. Удивительный монотонный коллектив актеров, сыгравший открытым, беззащитно одиноких волных псов, сумел поразить зрителей темпераментом, проникновенностью, искренностью. Да здравствует дружба! Да победит вечная любовь!

Финал спектакля заставляет вспомнить, что ради всеобщей любви следует жить! Спасибо режиссеру и руководителю театра-студии «Мечта» — Наталье Полежаевой и всем участникам за улыбки и слезы зрителя во время спектакля, ведь они говорят о многом. Творческих им успехов и побед!

Да здравствует дружба! Да победит вечная любовь! Финал спектакля заставляет вспомнить, что ради всеобщей любви следует жить! Спасибо режиссеру и руководителю театра-студии «Мечта» — Наталье Полежаевой и всем участникам за улыбки и слезы зрителя во время спектакля, ведь они говорят о многом. Творческих им успехов и побед!

Мария СИМОНОВА, режиссер Омского образовательного центра ТЮЗа «Сказка». НА СНИМКЕ: сцена из спектакля.

# Пестрая Лента

КИТАЙСКАЯ полиция спасла 270 крокодилов, пойманных, чтобы пустить их кожу на производство туфель и сумок. В субботу полицейские в Гуанси, на границе с Вьетнамом, заметили подозрительную лодку. Остановив ее, они обнаружили груз крокодилов. По данным полиции, подпольные кожаные фабрики покупают кожу крокодилов для производства сумок и обуви, хотя крокодилы в Китае внесены в список видов, находящихся под охраной государства. Это крупнейшая партия крокодилов, перехваченная китайской полицией в текущем году: за первые полгода были спасены лишь 25 рептилий. // Reuters

ЕВРОПЕЙСКОЕ агентство по лекарственным средствам рекомендовало фармацевтическим компаниям отозвать из продажи лекарства, содержащие вералприд. Это вещество используется для лечения «гриппоза» при климатическом синдроме. Как сообщает пресс-служба агентства, специалисты выяснили, что осложнения от препаратов с вералпридом перевешивают их пользу. Так, это вещество вызывает депрессивные состояния, обостряет чувство страха, а также нарушает двигательную функцию. Женщинам, принимающим подобные лекарства, рекомендовано проконсультироваться с врачом для выбора альтернативного лечения. При этом от препаратов нельзя отказываться сразу, нужно постепенно снижать дозу. // «Газета.Ru»

ОДНОКЛАССНИК Хиллари Клинтон Джон Пивов передал газетам The New York Times письма своей школьной подруги, написанные в 1965-1969 годах, когда та училась в колледже Уэсли (Массачусетс). Из выразительных писем можно узнать, что тяготило, возмущало, увлекало студентку Клинтон. Клинтон осуждала описывая «мальчиков», с которыми стаскивалась, но «не знает много о себе», но ничего о «мужчинах», а также о встрече с неким «мальчиком из Дартмута». «Всегда кажется, что я пишу тебе, когда снова слишком задумываюсь», — писала Клинтон Пивову в 1965 году. Потом она шутила, что сохранит все письма и заработает миллион долларов на них, когда ее школьный товарищ станет знаменитым. // «Газета.Ru»

В КИТАЕ уволена чиновник за то, что завлекла слишком много детей. Об этом сообщило издание Beijing News. По данным журналистов, Цинь Хуайвань лишилась поста главы конструкторского бюро в городе Юйлинь и был исключен из партии. Помимо трех дочерей, которых Циня родила жена, у него, как выяснилось, было еще двое детей от любовницы. Они были зарегистрированы под фамилией женщины и жили с ее родителями. История всплыла после того, как любовница начала жаловаться, что Цинь плохо обеспечивает их детей и уделяет ей мало внимания. Кроме того, стало известно, что одна из дочерей Циня была официально зарегистрирована, как сестра его жены. В Китае, где государство пытается контролировать рождаемость и рост численности населения, уже много лет действует программа «одна семья — один ребенок». // Reuters

Чемпионат СК по футболу

Виктор ПЕТРЕНКО, секретарь Ассоциации футбола КМВ

# ИСКРА ЗАГОРЕЛАСЬ ПЛАМЕНЕМ

Состоялся последний отложенный матч Чемпионата Ставропольского края по футболу. ФК «Кисловодск» принимал на своем основном поле после его ремонта ФК «Искра» (Новоалександровск). К концу второго круга клубы подошли в равных позициях в общем зачете: юноши/взрослые — по 15 баллов. Правда, от третьего до седьмого места с такими же баллами оказалось пять клубов. Зато по возрастам: взрослые гости на шестом месте, наша команда на 11 из 16 мест, юноши, наоборот, соотношение девятого места к четвертому. Такой расклад предопределил прогноз намерений клубов и, как оказалось, все подтвердилось. Первыми на поле встретились юноши, и хозяева не упустили своего шанса набрать свои три очка и закрепиться в верхней части турнирной таблицы на четвертом месте, и счет был убедительным — 3:1. И вот, на линейке готовности выстроились взрослые составы. С первого взгляда, как по возрасту, так и по внешним физическим данным, противостали равные команды. Приятная солнечная погода и прекрасное обновленное зеленое поле заряжали на красивую игру. И команды оправдали эти ожидания. Сразу же взяли высокий темп игры. Но, как бывает в этом случае, игра шла на встречных курсах и явной инициативы не было ни у одной из команд. Яркие моменты возникали по одному вороту, то у других. Но мяч упорно не шел в створ ворот. Гости проявили себя тем, что больше использовали правый фланг, который беспечно защитники хозяев оставляли без присмотра, да еще не раз показали мощь своих ударов с дальних позиций. Хозяева, используя одного явного нападающего, ничего не смогли показать в коллективной игре в нападении. Лишь на 20-й минуте сильный удар полузащитника хозяев Андрея Чеплакова на линии ворот в отчаянном броске отражает защитник гостей.

Второй тайм начался по сценарию первого, лишь темп стал несколько выше. Хозяева сделали ряд замен, выпустили скоростных подступов к штрафной площадке. К тому же, брешь от удаленного защитника внесла излишнюю нервозность. В одной из контратак гостей крайний защитник пропустил несильно пробитый мяч вдоль штрафной площадки в надежде на вратаря. Увы, мяч выкатился прямо в ноги свободному стоящему нападающему гостей, и тому ничего не оставалось, как направить его в сетку ворот. Хозяева от отчаяния пошли валом в контратаку. И произошел аналогичный эпизод с прерыванием атаки гостями и получением 11-метрового удара в сторону своих ворот. Андрей Чеплаков решил силой удара порвать сетку ворот, но порвал небесный свод над перекладиной. Неудача еще больше обескуражила хозяев. Игра приняла характер непонятного броневого движения. В результате, гости и закрепили свой успех. Лишь в конце игры удалось нашей команде сквитать по престижу. Итог 2:1. Потеряны еще три важных очка, как и в предыдущей домашней игре с ФК «Зеленокумск». До пятого августа команды ушли на каникулы со следующими результатами:

Гости встретились, и до конца тайма повели решительные действия в нападении. В одной из атак по левому флангу, буквально на боковой линии штрафной площадки, игрок гостей сомнительно оказался лежащим на зеленом газоне. Свисток судьи не заставил себя ждать, и решительный жест на «точку» вызвал бурю эмоций игроков и немногочисленных болельщиков. Страсти поулеглись, и штрафной состоялся. Нападающий гостей решил исполнить удар мощно и технично, это ему удалось. Однако наш вратарь по ловкости и скорости реакции оказался выше, мяч от его рук у самой боковой стойки ворот благополучно проследовал на угловой. Страсти стали накаляться еще больше. Небольшая провокация игрока гостей закончилась необдуманным ответом защитника хозяев — ударом в лицо. Зато итог был недвусмысленным. Гости с «горничником» продолжили встречу, а наш защитник получил «досрочный отдыс» в раздевалке, еще больше усугубив положение своей команды.

ВЗРОСЛЫЕ:	Очки	Мячи
1. ФК «Ставрополь»	45	43-5
2. «Строитель», с. Русское	34	39-15
3. «Сигнал», Изобильный	32	32-18
4. «Атлант», Буденновск	31	49-14
5. «Гигант», с. Сотниковское	28	48-17
11. ФК «Кисловодск»	16	22-32
16. ФК «Нефтекумск»	0	8-84

  

ЮНОШИ:	Очки	Мячи
1. «Сев.КавГТУ», Ставрополь	37	40-10
2. ФК «Ставрополь»	34	50-19
3. ФК «Ставрополь»	33	41-16
4. ФК «Кисловодск»	32	30-17
16. «Колос», Благодарный	9	19-59

  

КЛУБНЫЙ ЗАЧЕТ:	Очки
1. «Строитель», с. Русское	4 балла
2. ФК «Ставрополь»	4
3. «Искра», Новоалександровск	14
4. «Сев.КавГТУ», Ставрополь	15
5. ФК «Кисловодск»	15
7. «Атлант», Буденновск	15

Росгосстрах. Первенство России по футболу. Первый дивизион

Марк ЮСУПОВ, обозреватель

# МЫ ДОЛЖНЫ БЫЛИ ВЫИГРАТЬ У ЭТОЙ КОМАНДЫ!

«Машук-КМВ»: Романенко — Корбут, Губляя (к), Сафрониди, Сылка, лепский, Гикаев, Лазариди, Гогберашвили, Усиков (Неретино, 65), Удолов  
«Металлург-Кузбасс»: Карюкин — Шабаяв, Салуга, Недорезов (к), Белохонен, Авсюк, М. Рогов (Подпрудники, 90), А. Рогов (Нагуманов, 71), Ятченко (Клещенко, 75), Харитонов (Макаров, 82), Кобыляк  
Предупреждения: Сылка, 56, Корбут, 60, Лазариди, 81 — Ятченко, 60  
Голы: 6:3  
Ударты (в створ ворот): 15 (7, 1 перекинула):7(4)  
Угловые: 8:3  
Судьи: В. Рогунев (Москва) — 4, Л. Верулидзе (Владикавказ) — 5, В. Манаширов (Майкоп) — 5  
Инспектор матча: В. Кукла (Ленинградская область)  
27.07.2007 г. Пятигорск. Стадион «Центральный». 2500 зрителей. 30°C.

М АТЧ аутсайдеров. Борьба за выживание, борьба за шесть очков. Гости представили техничную, мобильную, быструю команду, и первыми создали головной момент. Ятченко пасом вывел на удар Кобыляк, но тот прострелил хозяев поля. У сибириков опасен форвард М. Рогов. После удара головой Гикаева мяч угодили во вратаря Карюкина, который спас ворота от гола после удара со штрафного, исполненного Сафрониди. Усиков влетел в ворота гостей — первый на мяче Карюкин, действующий как завравский стоптер. Ошибается в передаче Усиков и М. Рогов мог открыть счет — мяч прошел у дальнего штанга. Второй тайм хозяева поля начали энергично, но мячи летят мимо ворот. Сбивают в штрафной площадке Гогберашвили — судья не решился назначить пенальти. В ответной контратаке «металлурги» могли отличиться. Удар Гогберашвили с 16 метров — и мяч отражает рестовина ворот!

первый тайм. Небольшие сдвиги во втором... очень расстроено, прежде всего содержанием игры. Мы должны были выиграть у этой команды...  
РЕЗУЛЬТАТЫ ТУРА:  
«Шинник» — «Анжи» — 2:0  
«Текстильщик-Телеком» — «Терек» — 0:1  
«КАМАЗ» — «Торпедо» — 4:0  
«Носта» — «Урал» — 1:1  
«Динамо» (Бр.) — «Звезда» — 2:2  
«Алания» — «Сибирь» — 2:0  
«Содовик» — «Спартак-МЖК» — 3:0 (+/-)  
«Мордовия» — «Балтика» — 1:2  
«Авангард» — «СКА-Энергия» — 1:0  
«Салют-Энергия» — СКА — 1:0  
1. «Шинник» — 55  
2. «Терек» — 50  
3. «КАМАЗ» — 43  
4. «Сибирь» — 43  
...  
21. «Машук-КМВ» — 20  
Бомбардир: Д. Акимов «Сибирь» — 19 голов.

01 сообщает

Анастасия ЕРМОЛЕНКО, наш корр.

# ЕВРО-ПОЖАРЫ ПЯТИГОРСКУ НЕ НУЖНЫ

Отдел государственного пожарного надзора по Пятигорску сообщает, что пожарные подразделения за прошедшую неделю вырезали на тушение более 40-раз. Горела сухая трава и мусор...

автомобиль ВАЗ 2109 — оплавившись некоторые детали, вздулась краска. По ул. Губляя, 24 во дворе частного домовладения загорелась сухая трава. Огонь перекинулся на здание и кровлю, которая в итоге сгорела полностью и частично. И одна из творческих им успехов и побед!

СЕГОДНЯ пожары в южной части Европы стали новостью № 1 в мире. То, что происходит сейчас в Италии, Греции, Чехии, Черногории и ряде других стран, наталкивает на мысль, что Россия и Северному Кавказу, в частности, крупно повезло. Однако, в последнее время и Пятигорск стал «местами подгорать». Так, 25 июля во дворе дома по ул. Бульварная, 10 загорелся мусорный контейнер. В результате теплового воздействия пострадал припаркованный рядом

в обоих случаях причиной возгорания стало неосторожное обращение с огнем неустановленных лиц. Поэтому хотелось бы напомнить, что в условиях такой жаркой погоды опасность возгорания мусорных баков возрастает. И одна из творческих им успехов и побед!

По сводкам УВД

Отставили микрорайон без связи

Убит в пьяной драке  
В ОДНОЙ из квартир по ул. Октябрьская Пятигорска был обнаружен труп гр-на С. со следами насильственной смерти. В ходе проведения ОРМ, в рамках операции «Курорт-2007» установлено, что данное преступление совершил некто Т. Накануне того дня, когда было обнаружено тело, он и потерпевший выпивали в квартире жерты. Между ними, в конечном итоге, возникла ссора, переросшая в драку. От полученных повреждений С. впоследствии скончался. Возбуждено уголовное дело по ст. 111 ч. 4 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего».

ДВА брата, 26 и 27 лет, неработающие, жители Ессентуков, под покровом ночи проникли в городской коллектор телефонной сети и оторвали 150 метров телефонного кабеля. В результате при этом без телефонной связи практически весь третий микрорайон города. Следующее по счету темное время суток «было ознанменовано» кражей 80 метров кабеля, но в этот раз воры вместе с похищенными были задержаны сотрудниками милиции. Сумма ущерба составила около 50 тысяч рублей. Как установили сотрудники уголовного розыска, эти же братья ранее совершили кражу из дачи садоводческого общества «Солнечный» похитив водную насос, два телевизора, пылесос и деньги в сумме 25 тысяч рублей.

ДТП с летальным исходом

Ворнуп под нажимом милиции

ЭТО ДТП случилось в Пятигорске, когда двое пешеходов решили перейти дорогу в неустановленном месте. Водитель совершивший наезд, вследствие которого один из переходящих улицу Е. скончался на месте, а Г. была госпитализирована, с места происшествия скрылся. Через час и двадцать минут, в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий в рамках операции «Курорт-2007», на ул. Крупской виновный был задержан сотрудниками ОГИБДД УВД по Пятигорску. Пятигорчанин А. дал признательные показания.

С ЗАЯВЛЕНИЕМ обратилась гр-ка Т., 1971 г. р., жительница Минеральных Вод о том, что в начале апреля 2007 года у ее несовершеннолетнего сына — гр-на А., 1994 г. р., неизвестный гражданин взял принадлежащий ему сотовый телефон, чтобы позвонить и до настоящего времени не вернул. За совершение данного преступления задержан гр-н К., 1977 года рождения. Проверка проведена участковыми полномочными милиции.

Вор-киноман

Жертва конфликта

В ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ органы поступило заявление от гражданина О. (1981 г. р. жит. Мин-Воды) с просьбой привлечь к уголовной ответственности гр. Т., 1984 г. р., который 30 мая 2007 г. проник в домовладение заявителя, откуда похитил ДВД-проигрыватель. Задержанный сотрудниками уголовного розыска УВД по Минераловодскому району Т., дал признательные показания.

С ГОСУДАРСТВОМ шутки плохи  
СОТРУДНИКАМИ ОБСПРИАЗ в ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий было выявлено восемь фактов причинения имущественного ущерба УЖКХ гр-кой Р., которая на протяжении длительного времени предоставляла в ОЖС УЖКХ подложные справки о месте работы и полученных доходах на свое имя, в результате чего незаконно были получены субсидии по оплате жилья и коммунальных услуг на общую сумму 22360 рублей.

Братоубийственная война

Телефонomania

В РЕЗУЛЬТАТЕ конфликта между двумя братьями, одному из них было причинено ножевое ранение. От полученного ранения данный гражданин скончался. Сотрудниками ОВД по Кисловодску в ходе проведенных мероприятий по «горячим следам» виновный был задержан и дан признательные показания. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 111 ч.4 (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

ДВА неустановленных лица днем на улице Элеваторная открыто похитили сотовый телефон у подростка. За совершение данного преступления задержан 16-ти летний учащийся, который ранее неоднократно привлекался за грабежи сотовых телефонов. Похищенное изъято, возбуждено уголовное дело.

«ПП» благодарит за предоставленные материалы пресс-службы УВД по КМВ и УВД по Пятигорску.